
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Архипастири от три Патриаршии служиха съвместно
в Буенос Айрес

На 23 януари 2022 година в храм „Св. Александър Невски“ в Буенос Айрес в Аржентина
Божествена литургия отслужиха йерарси от Антиохийската, Руската и Сръбската Православни
Църкви. 

На Буеносайреския и на цяла Аржентина митрополит Иаков (Антиохийска Патриаршия),
Каракаския и Южноамерикански епископ Иоан, Буеносайреския и Южноцентралноамерикански
епископ Кирил (Сръбска Патриаршия) и Аржентинския и Южноамерикански епископ Леонид
съслужиха секретарят на Аржентинската епархия на Московската Патриаршия протойерей
Сергий Юрин и предстоятелят на храм „Св. Преп. Йов Почаевски“ в град Сан Мартин йерей
Алексей Лисенко. 

По време на сугубата ектения бяха възгласени молитви за избавление от коронавирусната



инфекция и молитва, четена по време на разпространение на вредоносно поветрие. 

След отпуста на Литургията се отслужи молебен за празника Богоявление, а след това епископ
Кирил прочете молитва към светителя Теофан Затворник Вишенски, чиято памет се тачи на този
ден. 

Епископ Леонид приветства архипастирите, взели участие в богослужението и всички събрали се
в храма, отбелязвайки в частност: «Благодарим на Бога, че днес Господ ни събра заедно.
Сърдечно Ви желая, скъпи владици, благодатта, която се изля на река Йордан по време на
Богоявление, да бъде винаги с Вас, а животът Ви винаги да е осветен от Витлеемската звезда». 

Като паметни подаръци епископ Леонид връчи на йерарсите икони на благоверния княз
Александър Невски, чиято 800-годишнина се отбеляза през 2021 година. 

Към присъстващите се обърна и Каракаският и Южноамерикански епископ Иоан, който засегна
символиката на честваните наскоро празници и предстоящия Велик пост. 

«Искам да благодаря на нашия брат владика Леонид за поканата да съслужим заедно, това е
голяма чест за мен, – каза, на свой ред Буеносайреският и на цяла Аржентина митрополит Иаков
(Антиохийска Патриаршия). – Също така искам да благодаря на нашите братя – епископ Иоан и
епископ Кирил, с които днес съслужихме. Всички ние сме православни епископи, носещи своето
служение в Аржентина, в Буенос –Айрес и се чувстваме братя во Христа. Както знаете, братските
отношения между Московската, Антиохийската и Сръбската Патриаршии са отдавнашни и
дълбоки. Също така нашият храм „Св. Георги Победоносец“ винаги е отворен за Вас, скъпи
владико Иоан, владико Леонид, владико Кирил и за всички Вас, скъпи братя и сестри. Нашето
братско съслужение тук в Аржентина е много важно за всички». 

Буеносайреският и Южноцентралноамерикански епископ Кирил (Сръбска Патриаршия)
благодари на владика Леонид за братската покана за съслужение в Божествената литургия.
«Винаги ме вдъхновява възможността да участвам в богослужение заедно с братята владици,
свещениците и вярващия народ.Това е свидетелство за нашето единство во Христа. Един е Бог,
Спасителят на цялото човечество – Христос и една е Църквата – единната Православна Църква.
Важно е да подчертаваме нашето единство во Христа». 

На всички събрали се на богослужението бяха подарени православни календари за 2022 година,
отпечатани с благословението на йерарха на Сръбската Църква епископ Кирил. 



 

Служба „Комуникация“ на ОВЦС
 по информация на сайта на Аржентинската епархия
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